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Les calculatrices et téléphones portables sont strictement interdits.

Exercice 1 : (06pts) On considére la fonction définie par :
3y
f(l', y) = X2 + y4

1. Montrer que f est continue sur R?.
2. Est-elle différentiable en (0,0) 7

Exercice 2 : (08pts) On munit R? de la norme euclidienne. Calculer la distance D du
point A(1,2) au cercle de centre (0,0) et de rayon 1. On rappelle que

D= min \/(z —1)24 (y — 2)2
(x,y)eC

ou C = {(z,y) e R?/ 2* +y* = 1}.

Exercice 3 : (06pts) Calculer I'aire du domaine U du plan R? défini par

U={(z,y) eR*/ 2*+y* <1 et y>|z|}
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